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Thứ 2 ngày 12 tháng 5 năm 2025.
Hoạt động học. PTTC. Bật qua vật cản cao 15-20cm
TÍCH HỢP GIÁO DỤC QUYỀN CON NGƯỜI
I.Mục đích - Yêu cầu.
1. Kiến thức:
- Trẻ nhớ tên vận động, biết “Bật qua vật cản cao 15-20cm theo hướng dẫn của cô.
- Biết cách chơi trò chơi vận động.
- Giúp trẻ hiểu về quyền con người trong hoạt động thể thao và học cách tham gia trò chơi.
2. Kỹ năng:
- Rèn cho trẻ kĩ năng quan sát, ghi nhớ, tập trung.
- Trẻ nắm được cách chơi, luật chơi, của trò chơi vận động biết tham gia trò chơi đúng luật.
3. Thái độ: 
- Trẻ biết chia sẻ và hợp tác với bạn bè trong trò chơi
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động.
II. Chuẩn bị.
1.Đồ dùng của cô: 
[bookmark: _GoBack]- Nhạc bài hát “Nhớ ơn Bác”.
- Trang phục gọn gàng.
2.  Đồ dùng của trẻ: 
- Trang phục gon gàng
- Dây thừng.
III. Tiến hành hoạt động.
Ổn định tổ chức- giới thiệu bài. 
- Trò chuyện với trẻ về Bác Hồ theo hiểu biết của trẻ.
Hoạt động 1: Khởi động:
- Cho trẻ đi theo đội hình vòng tròn – đi các kiểu đi – đi chạy theo tín hiệu – Hát chuyển đội hình thành 3 hàng dọc.
Hoạt động  2: Trọng động.
1. BTPTC: Trẻ tập BTPTC kết hợp với bài hát “Nhớ ơn Bác”.
-  Động tác nhấn mạnh: Động tác chân.
2. VĐCB: Bật qua vật cản cao 15-20cm. Cho trẻ bật trải nghiệm.
- Cô tổng hợp ý kiến và giới thiệu vận động.
- Cô tập lần 1 không giải thích – Cho trẻ nhận xét cách bật.
- Lần 2 cô làm mẫu kết hợp với phân tích vận động:
+ TTCB: Đứng trước vạch chuẩn, hai tay chống hông mắt nhìn thẳng về phía trước, đầu gối hơi khuỵu.
- TTCB: Hai tay chống hông, đứng sát vạch chuẩn mắt nhìn vào vật cản.
 - T/h: Khi có hiệu lệnh bật, cô khụy gối đồng thời cô đưa 2 tay xuống dưới ra sau nhún bật thật mạnh qua vật cản và tiếp đất bằng các đầu gón chân, cô làm như vậy bật tiếp qua 2 vật cản còn lại và đi về cuối hàng đứng..
- Cho 1 trẻ thực hiện 1 lần - Cho trẻ nhận xét.
- Trẻ thực hiện: 
+ Lần 1: Trẻ ở 2 hàng lên thực hiện (Cao 15cm)  (Cô sửa sai cho trẻ)
+ Lần 2 : Cô cho tăng độ cao (Cao 20cm) Cô chú ý sửa sai cho trẻ).
+ Lần 3: Cho 2 tổ thi đua thực hiện vận động– cô và trẻ kiểm tra kết quả 2 đội.
- Đàm thoại tên vận động? Cách thực hiện? Bài tập giúp gì cho cơ thể của chúng mình?
3. TCVĐ “Kéo co”
- Cô hướng dẫn cách chơi, luật chơi và cho trẻ chơi 2 lần.
Cô chốt và giáo dục: Mọi trẻ đề có quyền tham gia vận động một cách công bằng. Điều quan trọng là tham gia vui vẻ, học hỏi và cổ vũ cho nhau. Các con chia sẻ cảm giác của mình khi tham gia vận động và việc học hỏi, cùng chơi với nhau mới là điều quan trọng.
 Hoạt động 3: Hồi tĩnh.
 - Cho trẻ đi nhẹ nhàng quanh sân tập 1-2 vòng dưới nền nhạc  nhẹ.
- Kết thúc tiết học: Cô động viên khen trẻ và hướng trẻ đến hoạt động sau
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY:


Thứ 3 ngày 13 tháng 5 năm 2025.
Hoạt động học. PTTM. Dán dây đoàn kết.

I. Mục đích – yêu cầu.
1. Kiến thức:
- Trẻ biết xâu, dán xen kẽ các đoạn giấy vào nhau để tạo thành chuỗi dây đoàn kết.
 2. Kỹ năng:
- Trẻ biết xâu xen kẽ các màu giấy để tạo thành chuỗi dây đoàn kết.
- Rèn cho trẻ kỹ năng dán và phết hồ dán.
- Trẻ biết thực hiện những thao tác gọn gàng khi tạo ra sản phẩm.
3. Thái độ:  
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia vào hoạt động..
II. Chuẩn bị
1. Đồ dùng của cô: 
            - Mẫu của cô (3 mẫu): 
+ Mẫu 1: Dây đoàn kết hình tròn.
+ Mẫu 2: Dây đoàn kết kết trái tim .
+ Tranh 3: Dây đoàn kết ngôi sao.
- Một số hình ảnh dây đoàn kết trên máy vi tính.
- Giấy màu, giấy a4, bàn ghế, keo dán , khăn lau.
- Nhạc bài hát “Em mơ gặp Bác Hồ”; “Nhớ ơn Bác”.
2. Đồ dùng của trẻ: 
-  Giấy màu, giấy A4, bàn ghế, keo dán, khăn lau đủ cho trẻ.
III. Tiến hành
* Ổn định tổ chức:
- Cô cùng trẻ hát bài hát “Em mơ gặp Bác Hồ”
- Cho trẻ kể về Bác Hồ theo hiểu biết của trẻ. 
Hoạt động 1: Quan sát mẫu và đàm thoại.
- Cho trẻ quan sát mẫu: 
+ Mẫu 1: Dây đoàn kết hình tròn.
+ Mẫu 2: Dây đoàn kết kết hình trái tim.
+ Mẫu 3: Dây đoàn kết hình ngôi sao.
- Dành thời gian cho trẻ quan sát: gợi mở cho trẻ tập trung về tên gọi, đặc điểm, màu sắc và cách xếp, bố cục dây đoàn kết.
Hoạt động 2: Hướng dẫn trẻ thực hiện.
+ Đàm thoại: 
- Con có nhận xét gì về những dây đoàn kết này? 
- Cô dán được những dây đoàn kết gì?
- Các dây đoàn kết được cô sắp xếp xâu, dán như thế nào? 
- Con có nhận xét gì về màu sắc của các dây đoàn kết?
- Cô cho trẻ nhắc lại cách sắp xếp màu sắc để dán các dây đoàn kết. 
 - Cho trẻ xem một số hình ảnh dây đoàn kết trên ti vi để trẻ mở rộng ý tưởng của mình. 
- Trò chơi chuyển tiếp “Ngón tay nhúc nhích”.
- Cho trẻ suy nghĩ và đi lấy đồ dùng để thực hiện ý tưởng của mình.
* Trẻ thực hiện: Cô gợi ý cho trẻ lựa chọn đồ dùng để thực hiện.
 - Khi trẻ thực hiện cô bao quát, giúp trẻ khi cần thiết. 
Hoạt động 3: Nhận xét sản phẩm.
- Cho trẻ giới thiệu sản phầm của mình và nhận xét sản phẩm của bạn.
- Cô nhận xét khuyến khích trẻ, nhắc nhở những trẻ hoàn thành sản phẩm, và chưa đẹp, tuyên dương trẻ.
* Kết thúc tiết học: 
- Cô cùng trẻ vận động bài “Nhớ ơn Bác”.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY: 



Thứ 4 ngày 14 tháng 5 năm 2025.
Hoạt động học. PTNN. Kể chuyện « Niềm vui bất ngờ »
TÍCH HỢP GIÁO DỤC QUYỀN CON NGƯỜI
I.MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU.
1. Kiến thức.
- Trẻ nhớ tên truyện, tên các nhân vật trong truyện và hiểu được nội dung câu truyện.
- Bước đầu biết đóng vai nhân vật và biết lựa chọn nhân vật minh họa theo nội dung câu truyện. 
- Trẻ hiểu về quyền được tham gia của trẻ qua câu chuyện.
2 . Kỹ năng.	
- Rèn kỹ năng phát triển ngôn ngữ rõ ràng, mạch lạc, nói đủ câu, không ngọng, đúng từ, mở rộng vốn từ. Rèn kỹ năng đóng vai theo lời dẫn chuyện của cô.
- Rèn sự mạnh dạn, tự tin 
3. Thái độ.
- Trẻ hiểu được quyền được đối xử công bằng, quyền được tham gia vào các hoạt động cùng cô và các bạn.
- Trẻ hứng thú, tích cực, chủ động tham gia hoạt động.
II. Chuẩn bị
1. Chuẩn bị của cô:
- Sa bàn rối câu chuyện “Niềm vui bất ngờ”; 1 đoạn video về Bác Hồ với thiều niên nhi đồng.
- Máy tính, nhạc bài hát “Nhớ ơn Bác”.
- Trang phục phù hợp.
2. Đồ dùng của trẻ:
- Hình ảnh rời các nhân vật trong truyện, rổ đựng đồ dùng.
- Mũ các nhân vật.
- Trang phục phù hợp.
III. Tiến hành
* Ổn định tổ chức
- Cho trẻ xem một đoạn video nói về Bác Hồ
- Các con vừa xem đoạn video nói về ai? 
- Cô giới thiệu câu chuyện “Niềm vui bất ngờ”.
Hoạt động 1: Kể chuyện cho trẻ nghe câu truyện “Niềm vui bất ngờ”.
- Kể chuyện lần 1 kết hợp với cử chỉ, điệu bộ.
- Tóm tắt nội dung câu truyện: Câu chuyện kể về niềm vui các bạn nhỏ được cô giáo dẫn đi thăm vườn bách thú và thăm Phủ Chủ Tịch. Bác Hồ mặc dù bận rất nhiều công việc nhưng Bác vẫn giành thời gian để dẫn các bạn nhỏ đi thăm quan nơi bác làm việc và trò chuyện với các bạn nhỏ.
- Lần 2: Kể chuyện kết hợp với sa bàn.
 Hoạt động 2: Tìm hiểu nội dung câu chuyện.
* Đàm thoại: Cô vừa kể cho các con nghe câu chuyện gì? Trong câu chuyện có những ai?
- Cô giáo dẫn các bạn nhỏ đi đâu?
- Bác Hồ đã hỏi các bạn nhỏ như thế nào?
- Bác Hồ đã đưa các bạn nhỏ đi đâu?
- Khi đi thăm vườn của Bác điều gì đã xảy ra?
- Khi nghe cô giáo dỗ bạn nhỏ như vậy Bác đã làm gì?
- Sau đó Bác đã nói với cô giáo như thế nào?
- Trong câu chuyện con thích nhân vật nào?
* Giáo dục trẻ: Chăm ngoan, nghe lời cô giáo, bố mẹ để xứng đáng là cháu ngoan của Bác Hồ. 
+ Thực hành trải nghiệm:
- Cô cho trẻ lựa chọn hình ảnh rời các nhân vật trong chuyện. Cô kể chuyện đến nhân vật nào thì trẻ lựa chọn nhân vật đó đưa lên và tập nói lời của các nhân vật. 
Hoạt động 3: Củng cố.
- Trẻ tập đóng vai theo lời dẫn truyện. Cô giới thiệu mũ múa các nhân vật trong chuyện.
- Cô cho trẻ đội mũ các nhân vật trong truyện và tập đóng vai theo lời dẫn chuyện của cô.
- Cô gợi mở trẻ thể hiện những hành động, cử chỉ, lời nói phù hợp với nhân vật trong nội dung câu chuyện. 
Cô chốt và giáo dục: Mọi trẻ đề có quyền tham gia vào các hoạt động một cách công bằng. Điều quan trọng là tham gia vui vẻ, học hỏi và cổ vũ cho nhau. Các con luôn luôn chia sẻ niềm vui của mình với cô giáo và các bạn.
* Kết thúc tiết học: 
- Cô động viên khen trẻ và hướng trẻ đến hoạt động sau.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY: 


Thứ 5 ngày 15 tháng 5 năm 2025
Hoạt động học. PTTM. Dạy vận động múa “Em mơ gặp bác Hồ”.
I.Mục đích - Yêu cầu.
1. Kiến thức.
- Trẻ hát thuộc lời bài hát, hát đúng lời, đúng giai điệu bài hát, thể hiện tình cảm khi hát.
- Trẻ biết vận động múa nhịp nhàng theo lời bài hát “Em mơ gặp Bác Hồ”.
- Trẻ biết chơi trò chơi âm nhạc.
2. Kỹ năng.
- Rèn ở trẻ khả năng chú ý, quan sát, ghi nhớ, phát triển các giác quan.
- Rèn trẻ hát to, rõ lời, đúng giai điệu bài hát; Rèn phong cách và tác phong biểu diễn.
- Dạy trẻ kĩ năng vận động múa theo lời, theo giai điệu của bài hát.
3. Thái độ.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia vào các hoạt động.
 II. Chuẩn bị.
 1.  Đồ dùng của cô. 
-  Máy vi tính, nhạc bài hát “Em mơ gặp Bác Hồ”, “Viếng Lăng Bác”.
- Phòng học rộng rãi, sạch sẽ.
- Trang phục gọn gàng.
- Nhạc chơi chơi trò chơi.
2.  Đồ dùng của trẻ.
- Ghế ngồi, dụng cụ âm nhạc.
- Trang phục phù hợp.
 III. Tiến hành hoạt động.
* Ổn định tổ chức: 
- Cô giới thiệu chương trình “Sân chơi âm nhạc”.
Hoạt động 1: Trò chơi âm nhạc “Vòng quay kì diệu”
- Cô giới thiệu trò chơi, hướng dẫn cách chơi.
- Cách chơi: Trên màn hình máy tính là 1 vòng quay với các bộ phận trên cơ thể, khi vòng quay “quay” và “dừng lại” ở bộ phận nào thì trẻ phải sử dụng bộ phận đó vận động nhịp nhàng theo giai điệu bản nhạc hoặc bài hát bất kì.
- Cho trẻ chơi 2-3 lần.
- Cuối cùng là giai điệu bài hát “Em mơ gặp Bác Hồ”.
- Trẻ đoán tên bài hát.
Hoạt động 2: Dạy vận động múa “Em mơ gặp Bác Hồ”.
- Cho trẻ nghe nhạc và hát 2-3 lần theo hình thức khác nhau. Cô chú ý sửa sai.
- Cô cho trẻ lựa chọn vận động và thể hiện vận động theo ý thích của trẻ. 
- Cô giới thiệu vận động múa.
- Lần 1: Cô hát và múa mẫu không nhạc.
- Lần 2: Phân tích động tác kết hợp với từng câu hát.
+ Động tác 1: “Đêm qua em mơ gặp Bác Hồ”  Hai tay chắp áp một bên má, đầu hơi lắc nghiêng người sang 2 bên.
+ Động tác 2: “Râu Bác dài, tóc Bác bạc phơ” Hai tay chỉ lên cằm sau đó đưa qua đầu vuốt tóc đồng thời chân nhún.
+ Động tác 3: “Em âu yếm hôn đôi má Bác” Hai tay vòng ra trước ngực đồng thời bước chcaan sang 1 bên, tay đưa lên má nhún chân.
+ Động tác 4: “Vui bên Bác là em múa hát” Lần lượt đưa tay sang hai bên cuộn cổ tay vuốt xuống, đồng thời nhún chân.  
- Câu hỏi gợi mở: Khi cô múa cử chỉ, ánh mắt thể hiện như thế nào?
- Lần 3: Cô múa vận động kết hợp với nhạc cho hết bài hát.
- Tập thể múa cùng cô từng động tác 2-3 lần không nhạc.
- Cả lớp múa đến hết bài hát kết hợp với nhạc.
- Từng tổ múa, nhóm, cá nhân múa (có nhạc). 
- Cô giới thiệu vận động múa.
- Hỏi trẻ tên bài múa, tên tác?
Hoạt động 3: Nghe hát “Viếng Lăng Bác”  – Sáng tác: Hoàng Hiệp.
- Cô giới thiệu tên bài hát, tác giả.
- Lần 1: Cô hát cho trẻ nghe.
- Lần 2: Hát và cho trẻ hưởng ứng cùng cô. 
- Hỏi trẻ:
 + Tên bài hát nghe? 
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY:


Thứ 6 ngày 16 tháng 5 năm 2025.
Hoạt động học. PTNN. Làm quen chữ cái v, r
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU.
1. Kiến thức.
- Trẻ nhận biết và phát âm đúng chữ cái v, r
- Trẻ nói được cấu tạo chữ cái, biết chơi trò chơi với chư cái v, r
2. Kĩ năng
- Rèn kĩ năng phát âm chuẩn, chính xác chữ cái v, r.
- Rèn kĩ năng quan sát, nhận biết, phân biệt, ghi nhớ có chủ đích.
- Rèn kỹ năng so sánh, phân biệt điểm giống và khác nhau giữa các chữ cái.
3. Thái độ:
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia hoạt động. 
II. CHUẨN BỊ.
1. Đồ dùng của cô.
-  Máy tính hiệu ứng các chữ cái v, r; Nhạc bài hát “Nhớ ơn Bác”; Yêu Hà nội, rổ, que chỉ.
- Tranh có từ “Văn miếu Quốc Tử Giám”; “Tháp Rùa”.
2. Đồ dùng của trẻ.
-  Các thẻ chữ cái v, r đủ cho trẻ hoạt động; Ghế đủ cho trẻ.
- 2 bảng đa năng, 2 lăng Bác, hình một số đồ chơi chơi gắn các cụm từ chứa chữ cái v, r; Vòng, bút dạ; 
 III. CÁCH TIẾN HÀNH.
* Ổn định tổ chức.
- Cho trÎ hát bài “Yêu Hà nội”.
- Trß chuyÖn về một số cảnh đẹp trong bài hát theo hiểu biết của trẻ. 
Hoạt động 1: Trò chơi.
- Cô giới thiệu trò chơi “Thi xem đội nào nhanh”.
- Cách chơi: Cho trẻ chia thanh hai đội thi đua nhau lên gắn tranh “Văn miếu Quốc Tử Giám”. Thời gian lên gắn tranh là một lần bản nhạc, kết thúc bản nhạc đội nào gắn được nhiều tranh và gắn đẹp thì đội đó dành chiến thắng. (1 lần).
- Cô kiểm tra kết quả và nhận xét hai đội chơi.
Hoạt động 2: Dạy trẻ làm quen chữ cái v, r.
- Cô ghép cụm từ “Văn miếu Quốc Tử Giám” dưới tranh và cho trẻ đọc. 
- Cho trẻ tìm chữ cái đã học.
- Cô giới thiệu chữ v và phát âm mẫu cho trẻ.
- Cho trẻ phát âm chữ v theo tổ, nhóm, cá nhân. (Cô sửa cách phát âm cho trẻ). 
- Hỏi trẻ nói cấu tạo chữ v? 
- Cô khái quát chữ v và giới thiệu các kiểu chữ v trên máy vi tính (Chữ v in hoa, in thường, viết thường) và cho trẻ phát âm lần lượt.
+ Làm quen chữ r: 
- Cô giới thiệu chữ  r trong từ “Tháp rùa” và phát âm mẫu cho trẻ.
- Cho trẻ phát âm chữ r theo tổ, nhóm, cá nhân. (Cô sửa cách phát âm cho trẻ).
- Trẻ nêu nhận xét chữ r. 
- Cô khái quát lại và giới thiệu các kiểu chữ “r” trên máy vi tính và cho trẻ phát âm lần lượt.
- TC: Thi xem ai nhanh – Chọn chữ theo yêu cầu của cô.
Hoạt động 3: Củng cố.
+ Trò chơi 1: Gạch chữ trong từ.
 - Cách chơi: Cho trẻ chia làm 2 đội thi đua bật qua vòng lên gạch chân chữ v, r trong các từ. Kiểm tra kết quả - cô đếm trẻ đọc chữ.
+ Trò chơi 2: Tìm về đúng lăng Bác.
- Cách chơi: Cô chuẩn bị 2 lăng Bác. Trẻ cẩm thẻ chữ cái v hoặc r đi thành 2 vòng tròn, vừa đi vừa hát bài “Nhớ ơn Bác”, khi nào có tín hiệu tìm về đúng Lăng Bác thì trẻ nhanh chân cầm chữ cái trên tay về đúng Lăng Bác có gắn chữ cái giống trân trên tay trẻ. Trẻ nào về không đúng Lăng Bác phải nhảy lò cò.
- Cô cho trẻ chơi, cô bao quát, nhận xét trẻ.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY:




Thứ 7 ngày 17 tháng 5 năm 2025
Hoạt động học. PTTM. Ôn bài múa “Em mơ gặp Bác Hồ” 

I.Mục đích - Yêu cầu.
1. Kiến thức.
- Trẻ hát thuộc lời bài hát, hát đúng giai điệu bài hát, thể hiện tình cảm khi hát.
- Trẻ biết vận động minh họa nhịp nhàng theo lời bài hát “Em mơ gặp Bác Hồ”. 
- Trẻ biết chơi trò chơi âm nhạc.
2. Kỹ năng.
- Rèn ở trẻ khả năng chú ý, quan sát, ghi nhớ, phát triển các giác quan.
- Dạy trẻ kĩ năng vận động múa theo lời, theo giai điệu của bài hát.
- Rèn phong cách và tác phong biểu diễn.
3. Thái độ.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia vào các hoạt động.
II. Chuẩn bị.
1.  Đồ dùng của cô. 
- Máy vi tính, nhạc bài hát “Em mơ gặp Bác Hồ”; “Thăm bến nhà rồng ”.
- Phòng học rộng rãi, sạch sẽ.
- Trang phục gọn gàng.
- Nhạc trò chơi.
2.  Đồ dùng của trẻ.
- Ghế ngồi, 1 quả bóng to.
- Trang phục phù hợp .
III. Tiến hành hoạt động.
* Ổn định tổ chức: Cô cho trẻ nghe giai điệu đoán tên bài hát “Em mơ gặp Bác Hồ”.
Hoạt động 1: Ôn vận động múa “Em mơ gặp Bác Hồ”.
* Ôn kỹ năng ca hát.
- Yêu cầu trẻ nghe nhạc và hát 2-3 lần tùy theo khả năng của trẻ, theo hình thức khác nhau. Cô chú ý lắng nghe trẻ hát và sửa sai cho trẻ.
*Ôn bài múa.
- Giờ học trước cô đã dạy các con vận động bài múa “Em mơ gặp Bác Hồ” với động tác nào?
- Cho nhiều trẻ nhắc lại tên động tác (Hái đào).
- Cô cho cả lớp múa 2-3 lần không nhạc. (Cô sửa sai).
- Cả lớp múa 2 lần kết hợp với nhạc. (Cô rèn kĩ năng cho trẻ).
- Từng tổ múa, nhóm, cá nhân dưới nhiều hình thức khác nhau (có nhạc).
- Cô cho trẻ nhắc lại tên bài múa. Hỏi trẻ tên bài múa, tên tác giả.
Hoạt động 2: Nghe hát “Thăm bến nhà rồng” - ST: Trần Hoàn.
- Cô giới thiệu tên bài hát và hát cho trẻ nghe lần 1.
- Lần 2: Hát và cho trẻ hưởng ứng cùng cô. 
- Hỏi trẻ: Tên bài hát? 
Hoạt động 2: Trò chơi âm nhạc “Chuyền bóng theo âm thanh”.
+ CB: 1 quả bóng to.
+ Cách chơi: Trẻ về ngồi thành vòng tròn và nghe nhạc. Khi nhạc nhanh chuyền bóng nhanh, nhạc chậm chuyền bóng chậm. Nhạc dừng lại bóng ở tay bạn nào thì bạn đó đứng lên hát một đoạn bài hát theo yêu cầu của nhóm chơi.
- Cô tổ chức cho trẻ chơi 2 -3 lần. 
- Nhận xét tuyên dương trẻ.
* Kết thúc tiết học.
 - Cô nhận xét, động viên, tuyên dương trẻ.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY:




*PHẦN 3: ĐÓNG CHỦ ĐỀ
1. Triển lãm sản phẩm.
- Sơ đồ tư duy tổng quan nhánh “Bác Hồ”.
- Các sản phẩm:
+ Bài vẽ, nặn, thủ công: Nặn, vẽ, xé dán về Bác Hồ. 
+ Album về các khu du lịch, di tích, tranh ảnh, trang phục, khu làm việc của Bác…
+ Các loại sản phẩm STEAM: Làm khung ảnh Bác Hồ..
- Ảnh quá trình hoạt động của các con: Ảnh các bạn vui chơi ở các góc chơi; Anh các bạn chia sẻ tình cảm với nhau…
- Video clip các con đã tìm hiểu, thực hiện trong nhánh.
- Quy trình bằng ảnh: Quy trình làm khung ảnh Bác Hồ…
- Trang phục, mũ múa tranh ảnh, quà tặng bạn….
2. Hoạt động biểu diễn, thuyết trình, chia sẻ.
- Thuyết trình về cách làm khung ảnh..
- Giao lưu: Cha mẹ chia sẻ một số sở thích, năng khiếu, tính cách, thói quen của trẻ…
- Thực hiện lại một số hoạt động thú vị đã làm trong nhánh cùng cha mẹ và khách mời: Quy trình làm khung ảnh.
+ Bài tập tư duy: 
+ Đếm và viết số lượng áo Bác Hồ.
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